

中国杯短道速滑精英联赛今日打响



关键词:打击违法犯罪

私拉电网护瓜田?他违法了!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 杨 佳) 郁郁葱葱的田地里,私拉的电网成为人畜触电和火灾事故的安全隐患。近日,一男子在西瓜地里私拉电网,被呼和浩特市清水河县公安局抓获。

8月31日,该局环食药侦大队民警在日常巡查中发现,喇嘛湾镇某村一块西瓜地里有私拉的电网、电箱。民警当下警觉起来,“过路群众不清楚情况,一旦踩到这私拉的电线,后果不堪设想。”民警随即对现场周边勘查、走访,结合群众提供的线索信息,很快锁定了嫌疑人张某某。9月1日5时,民警蹲守在张某某私拉电网的西瓜地附近,待张某某出现后,迅速出击,将其抓获。随后,民警将电网拆除,查获无敌激光器3台、电瓶1个、增压器3个、充电器1台、绝缘杆若干、铁丝网几百米,并传唤张某某到环食药侦大队接受调查。

经查,张某某为防止动物糟蹋自家种植的西瓜,便在瓜田周围拉起铁丝网,并连接电源和主机,不定时开启电网。张某某对擅自安装、使用电网的违法行为供认不讳。因未发现其有猎捕野生动物的违法行为,该案已移交清水河县公安局喇嘛湾派出所进一步调查。9月8日,喇嘛湾派出所对张某某依法作出行政处罚的决定。

警方提醒:私拉电线铺设电网不仅破坏了野生动物资源,还对公共安全造成严重威胁,如发生意外漏电还会引发森林火灾。公安机关将依法打击相关违法犯罪行为,切实保障人民群众生命健康安全。

捡到手机不归还,他还盗刷!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 杨 佳 通讯员 贾德京) 9月8日11时许,呼和浩特市公安局回民区分局环河街派出所接辖区群众刘先生报警,称当日自己母亲外出时不慎将手机遗失,后发现被他人从微信账户盗刷3000余元。

接到报警后,民警立即展开侦办工作,根据刘先生提供的信息线索,通过研判分析微信转账订单,迅速锁定了嫌疑人李某某的身份信息。随后,民警将李某某传唤至派出所,起初其还存在侥幸心理,并不如实交代问题,最终在大量确凿证据面前,李某某承认了自己盗刷他人微信账户的犯罪事实。

经查,李某某在回家途中捡到受害人遗失的手机,发现该手机未设置锁屏密码,且因微信支付密码相对简单,被轻易破解,李某某遂起了贪念,将手机微信中的3000余元转至自己微信账户中。目前,李某某已被公安机关刑事拘留,案件仍在进一步侦办中。

民警提醒:广大群众在使用智能手机享受科技便利的同时,也要及时设置好相关密码保护自己的财产安全,一旦遭遇财物损失,及时报警求助。

新报讯(草原全媒·北方新报

首席记者 牛天甲) 2023~2024

赛季中国杯短道速滑精英联赛呼和浩特站暨“十四冬”资格赛9月12日正式打响,武大靖、任子威、钟宇晨、刘少林、刘少昂、林孝俊、范可新、曲春雨等奥运冠军14时许登场参加九圈追逐的争夺。9月11日,选手们陆续来到呼和浩特体育中心综合体育馆进行赛前上冰热身。

当天上午,来自河北、黑龙江、呼和浩特、山西等地的选手在比赛场地进行试冰训练,代表黑龙江出战的任子威、林孝俊、范可新等冬奥会、世锦赛冠军悉数亮相。黑龙江代

表队的钟宇晨说:“这是本赛季的第一站比赛,很期待。我也是第一次来呼和浩特比赛,新的冰场和环境也需要一个适应的过程,上冰下来感觉适应得非常不错!我会尽可能把自己的状态调整到最好,把前期备战训练的成果发挥出来。”

为了保证比赛顺利圆满进行,呼和浩特体育中心做了充分准备。呼和浩特体育中心主任许宽说:“我们采购了两台国际专用意大利进口制冰车,并对制冰师进行了专业培训。另外,根据最新赛事要求,按照冬奥会的标准,对防撞围挡进行了提档升级。”

有困难找警察,都传到动物界了……

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍 通讯员 邵兰婷) 9月10日上午,伴随着“咚”的一声,一“不明飞行物”撞到了兴安盟突泉县公安局一楼值班室的玻璃上。值班民警立即出门查看,发现一只手掌大小的鸟,在地上不停地扑腾着翅膀,玻璃上、地面上有星星点点的血迹。见此,民警赶快将小鸟捧回屋里,随即联系了环食药侦大队。

经辨认,小鸟为国家二级保护动物虎斑地鸫,民警发现在其脖子处有一处外伤,导致无法飞行,随即送往救助站。救助站工作人员对其伤口进行救治,决定待康复并符合放飞条件后,再放归大自然。

据了解,虎斑地鸫为雀形目鸫科地鸫属的鸟类,是鸫类中最大的一种,是国家二级保护动物,栖居茂密森林,主食有害昆虫,对农林有益。



救助受伤的虎斑地鸫

两车迎面相撞 消防紧急救援

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍 通讯员 宁 荣) 9月10日20时19分,巴彦淖尔市磴口县青协线35公里处两辆半挂车迎面相撞,两车司机均被困驾驶室。

接到报警后,巴彦淖尔市消防救援支队磴口县钢铁路消防救援站立即派人赶赴现场处置。到达现场后,发现两辆半挂车车头均变形严重,车辆碎片散落一地,两名司机意识清醒,但腿部被驾驶台卡住无法动弹。根据现场情况,消防员利用车载牵引,对一辆车车头进行拉拽,扩大救援空间,同时用破拆工具对两车驾驶位车门、车体进行破拆,经过一个多小时的紧张救援,两名被困人员被成功救出,交给现场120医护人员紧急送往就近医院救治。

◎速读

●9月11日,2023年国家网络安全宣传周呼和浩特市活动正式启动。此次宣传周活动以“网络安全为人民,网络安全靠人民”为主题,通过传统媒体与新媒体共同发力,线上与线下结合的方式,开展内容丰富的网络安全宣传教育活动,旨在增强全民网络安全意识,普及网络安全知识,提升网络安全防护技能。

(刘 惠)